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· REPUBLIKA HRVATSKA

· DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA 
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   GRAD OPUZEN
· Gradsko vijeće
KLASA: 021-05/21-01/16
URBROJ: 2117-11/2-22-3
Opuzen, 30. rujna 2022. godine

· Z  A  P  I  S  N  I  K 

· sa 16. sjednice Gradskog vijeća Grada Opuzena

· održane dana 30. rujna 2022. godine (petak) s početkom u 1915 sati 

· u velikoj dvorani Gradske vijećnice, Trg kralja Tomislava 1

NAZOČNI VIJEĆNICI:
Marin Franičević, Ivan Glasović, Stana Kiridžija, Jure Stanić, Tomislav Šimović i Ives Tošić
IZOČNI VIJEĆNICI: Katarina Barišić, Majda Bartulović, Mario Bjeliš, Mario Dropulić, Slavomir Prović, Kristijan Soče i Mladen Šiljeg 
Ostali: 

Gradonačelnik Ivan Mataga
Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Ivona Topić Ćerlek
Zapisničar:
Andrija Zonjić
Tonsko snimanje: Elvis Soče
Nakon proteka 15 minuta od zakazanog termina sjednice, predsjedavajući je pozdravio nazočne, te konstatirao da je nazočno 6 vijećnika, i to Marin Franičević, Ivan Glasović, Stana Kiridžija, Jure Stanić, Tomislav Šimović i Ives Tošić. Konstatirao je da sjednici nije nazočan dovoljan broj vijećnika te je sukladno članku 104. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Opuzena odgodio sjednicu za petak 07. listopada 2022. god. s početkom u 1900 sati.

Odgođena sjednica nastavljena je u petak 07. listopada 2022. god. s početkom u 1905 sati.
NAZOČNI VIJEĆNICI:
Katarina Barišić, Majda Bartulović, Mario Bjeliš, Mario Dropulić, Marin Franičević, Ivan Glasović, Stana Kiridžija, Kristijan Soče, Jure Stanić, Tomislav Šimović, Mladen Šiljeg i Ives Tošić

IZOČNI VIJEĆNICI: Slavomir Prović
Ostali: 

Gradonačelnik Ivan Mataga
Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Ivona Topić Ćerlek

Tonsko snimanje: Elvis Soče
Predsjedavajući je konstatirao je da je nazočno 12 vijećnika, odnosno dovoljan broj vijećnika za pravovaljano odlučivanje. Otvorio je sjednicu, pozdravio nazočne, te napomenuo da se sjednica tonski snima. Pročitao je prijedlog dnevnog reda koji je vijećnicima dostavljen zajedno s radnim materijalima te otvorio raspravu. 
Vijećnik Kristijan Soče predložio je da se iz dnevnog reda izuzme točka 6. te podsjetio kako je Klub vijećnika HDZ/HSLS več tražio izvješće o radu ustanove uz projekciju prihoda i rashoda, međutim isto im nije dostavljeno. Predložio je da se ova točka izuzme iz dnevnog reda dok se vijećnicima ne dostave adekvatni radni materijali.

Vijećnica Majda Bartulović predložila je da se iz dnevnog reda izuzmu točke 5. i 6. uz primjedbu da je, među ostalim, u odlukama kojima se predlaže djelomično oslobađanje od obveza plaćanja komunalnog doprinosa/naknade sadržan termin „i ostalo“, što se može svakako protumačiti.
Gradonačelnik Ivan Mataga pojasnio je vijećnici kako su prijedlozi sačinjeni kako bi se dale određene olakšice za djelatnosti koje nam nedostaju, prvenstveno usluge smještaja. Prijedlog se može i preformulirati ili samo skinuti riječi „i ostalo“.

Predsjedavajući je pitao vijećnika Soču kada je zatraženo financijsko izvješće o poslovanju ustanove Sportski objekti Opuzen.

Vijećnik Kristijan Soče je rekao kako je izvješće zatraženo na jednoj od sjednica Vijeća; Načelno nema ništa protiv predložene odluke ali bi kao vijećnik želio više informacija o radu ustanove, visini plaća djelatnika i sl.  Podsjetio je i na nemio događaj sa utakmice Neretvanca i Junaka kada je jedan igrač udario glavom u betoski zid ograde, srećom bez težih posljedica, što je kasnije privuklo veliku medijsku pozornost i komentare. Pred utakmicu sa Hajdukom klub je došao u situaciju da se utakmica ne može odigrati na igralištu u takvom stanju. U hitnom postupku su od tvrtke iz Pazina nabavljene i postavljene obloge na zidovima, uz dogovor da se materijal i radovi plate kad „prođe natječaj“, o čemu je načelni dogovor postignut sa voditeljem ustanove. Međutim, od toga do danas nema ništa. Zato traži više informacija o radu do sada, kako bi znali tko što radi i za što odgovara, i kako bi mogli donijeti ispravnu odluku.
Gradonačelnik je odgovorio kako nema smisla odgađati sjednicu i kako se prijedlog iz točaka 4. i 5. može lako izmijenitti na način da se iz teksta izostave riječi „i ostalo“, jer je jasna namjera prijedloga odluke da se potiču proizvodne djelatnosti te usluge smještaja.  Također, može se provjeriti da li je na protokol Grada došao zahtjev za dostavu financijskog izvješća kojeg je uputio vijećnik Soče ili je možda takav prijedlog izrečen na sjednici Vijeća. Javna ustanova Sportski objekti Opuzen je osnovana da održava postojeće i buduće sportske objekte. Zaposlenici ustanove su dosadašnji djelatnici Grada a jedini novi zaposlenik je ravnatelj kojeg mora imati svaka javna ustanova. Osnivanjem zasebne ustanove bolje će se pratiti rad djelatnika kao i stanje u samim objektima, a nije bez značenja ni mogućnost povlačenja sredstava iz EU fondova. 

Rekao je kako je dva puta ponavljan poziv za dostavu ponuda za nabavku i ugradnju obloga; Mi ne možemo nikoga prisiliti da se javi na upućeni poziv, tako da ne stoji teza vijećnika da nije ništa poduzeto po tom pitanju.
Predsjedavajući je predložio vijećnici Bartulović da se točke 4. i 5. uvrste u dnevni red ali da ona podnese amandman kojim bi se termin „i ostalo“ brisao iz prijedloga odluke. Vijećniku Soči je predložio da se u točki 6., donese i zaključak kojim se zadužuje ravnatelj ustanove Sportski objekti Opuzen da podnese izvješće o radu u primjerenom roku, npr. od 7-10 dana. 

Vijećnik Kristijan Soče je dodao kako ne traži isključivo izvješće od ravnatelja već općenito o dosadašnjem radu ustanove.

Gradonačelnik je rekao kako se može izvršiti uvid u zapisnike prethodnih sjednica, ako je takvo izvješće već traženo.

Predsjedavajući je rekao kako prihvaća iznesene primjedbe te da će dati će prijedloge na glasovanje. Vijećnica Bartulović je dala primjedbu na prijedlog po točkama 4. i 5. te će iz tog razloga odrediti stanku kako bi vijećnica mogla sastaviti amandman kojeg će Vijeće prihvatiti.

Predsjedavajući je odredio je stanku od 5 minuta u 1922 sati. 
Vijećnica Majda Bartulović je rekla kako inzistira na svom zahtjevu da se točke 4. i 5. Izostave iz dnevnog reda,te da se za sljedeći put vijećnicima dostavi financijsko izvješće kako bi se vidjelo koliko Grad time gubi.

Gradonačelnik je odmah odgovorio kako se komunalni doprinos obračunava tek kada se objekt gradi ili se za njega dobije građevinska dozvola, tako da na neki način „praktično ne gubimo ništa“, jer ne možemo znati hoće li netko i kada graditi.

Vijećnica je odgovorila kako joj je to poznato kako se i kada naplaćuje komunalni doprinos  jer i sama radi rješenja za vodni doprinos, ali kako ostaje pri svom stavu da se točke 4. i 5. izostave iz dnevnog reda, kojeg je jasno izrekla. Smatra kako se time zasigurno umanjuju gradski prihodi, kao i po osnovi legalizacije objekata.

Gradonačelnik je dodao kako je sama legalizacija nelegalno izgrađenih objekata više-manje završena te kako sumnja da među preostalim predmetima ima objekata za smještaj, na koji se odnose predložene izmjene.

Predsjedavajući je dao na glasovanje prijedlog vijećnice Majde Bartučović da se točke 4. i 5. izostave s dnevnog reda, te prijedlog vijećnika Soče da se točka 6. izostavi s dnevnog reda. Nakon provedenog glasovanja konstatirao da je „ZA“ prijedlog glasovalo 6 vijećnika (vijećnici Katarina Barišić, Majda Bartulović, Mario Bjeliš, Mario Dropulić, Kristijan Soče i Mladen Šiljeg) i 6 vijećnika „PROTIV“ (vijećnici Marin Franičević, Ivan Glasović, Stana Kiridžija, Jure Stanić, Tomislav Šimović i Ives Tošić); te da prijedlog nije usvojen. 

Dao je na glasovanje prijedlog dnevnog reda koji je vijećnicima dostavljen u radnim materijalima. Nakon provedenog glasovanja konstatirao da je „ZA“ prijedlog glasovalo 6 vijećnika (vijećnici Katarina Barišić, Majda Bartulović, Mario Bjeliš, Mario Dropulić, Kristijan Soče i Mladen Šiljeg) i 6 vijećnika „PROTIV“ (vijećnici Marin Franičević, Ivan Glasović, Stana Kiridžija, Jure Stanić, Tomislav Šimović i Ives Tošić); 
Konstatirao da dnevni red nije usvojen te je zaključio sjednicu u 1928 sati.
prema tonskom zapisu zapisnik izradio 

                     Andrija Zonjić









                  Predsjednik







                             Jure Stanić
5

